

استان زنجان

مدیر عامل شرکت گاز

استان زنجان خبر داد:

آرایش زمستانی گاز زنجان برای تأمین آرامش در فصل سرد



بروانه بیگلو / گروه استان‌ها
news@naslefarda.net

مدیر عامل شرکت گاز استان زنجان گفت: در برنامه‌های فشرده، تعمیرات اساسی (اورهال) همه ایستگاه‌های CGS، TBS، CPS، کلبه ایستگاه‌های صنایع، شبکه‌ها و عملکرد گاز برای سبزی کردن زمستانی بدون دغدغه اجرا شده است تا شاهد تأمین گاز پایدار، مستمر و ایمن برای مشترکین عزیز باشیم.

رحیم سلیمانی نژاد وضعیت اورهال ایستگاه‌ها، سرویس و آماده به کار بودن تأسیسات و تجهیزات گازرسانی، خودروها، نحوه تهیه لوازم و اقامت یدکی ایستگاه‌ها و شبکه را خوب ارزیابی کرده و با بیان اینکه تعمیرات اساسی تجهیزات، ایستگاه‌ها و شبکه‌های گازرسانی بر اساس برنامه زمان بندی در حال اجراست؛ از آمادگی کامل این شرکت برای ورود به فصل زمستان خبر داد.

وی با بیان اینکه بررسی تأسیسات، وضعیت شبکه و خطوط توزیع گاز در سطح استان یکی از مهمترین وظایف تخصصی این شرکت در آستانه ورود به فصل سرد سال است؛ افزود: با نظارت و اقدامات انجام شده، در موارد ضروری مانند نشستی زیرزمینی، لزوم تعمیر و تعویض شیرها و تجهیزات، مقاوم سازی تأسیسات گاز و در نهایت توسعه شبکه گاز انجام و نسبت به برطرف کردن ایرادات ممکن اقدام می‌شود تا زمستانی گرم را برای شهروندان مهیا کنیم.

مدیر عامل شرکت گاز استان زنجان هدف از انجام این عملیات را؛ حفظ و نگهداری سیستم در شرایط بحرانی عنوان کرد و ابراز کرد: با اقدامات انجام شده؛ قابلیت اطمینان در ایستگاه‌ها، شبکه‌ها و عملکرد گاز افزایش یافته و می‌توانیم میزان توزیع گاز فراوری شده را به حداکثر ممکن رسانده و مطمئن باشیم که انتقال پاک، ایمن و بهر دور گاز به خوبی انجام می‌شود.

فرمانده انتظامی شهرستان ری خبر داد:

دستگیری ۲۶۲ متهم در «رعد ۱۸» توسط پلیس ری

فرمانده انتظامی شهرستان ری از اجرای هجدهمین مرحله از طرح رعد پلیس و دستگیری ۲۶۲ متهم خبر داد. هجدهمین مرحله از طرح رعد، پلیس و دستگیری ۲۶۲ متهم شناسایی و دستگیر شدند. فرمانده انتظامی شهرستان ری تصریح کرد: ۱۲ باند سازمان یافته در انواع

فرمانده انتظامی شهرستان ری از اجرای هجدهمین مرحله از طرح رعد پلیس و دستگیری ۲۶۲ متهم خبر داد. هجدهمین مرحله از طرح رعد، پلیس و دستگیری ۲۶۲ متهم شناسایی و دستگیر شدند. فرمانده انتظامی شهرستان ری تصریح کرد: ۱۲ باند سازمان یافته در انواع



جرم متلاشی شده و ۱۴۸ نفر از سارقین که بیشتر حرفه‌ای و سابقه دار بوده و بعضاً خشن و به عنف و زورگیر بودند شناسایی و دستگیر شدند. وی افزود: ۲۹ قاچاقچی مواد مخدر در سطح خرد و کلان در عملیات‌های این پلیس شناسایی و دستگیر و سی و یک کیلو انواع مواد مخدر کشف و ضبط شد. فرمانده انتظامی شهرستان ری ادامه داد: ۱۱۶۱ مشروبات الکلی کشف و ضبط و چهار نفر متهم در این زمینه دستگیر شدند. سرهنگ جلیلیان ارزش ریالی اموال مسروقه مکشوفه در این مرحله از طرح رعد پلیس ری را ۱۴۱ میلیارد تومان ارزیابی کرد و خاطر نشان کرد: پرونده‌ها به همراه متهمان برای سیر

استان مازندران

مدیر عامل شرکت توزیع برق

استان مازندران خبر داد:

برگزاری مانور وزارت نیرو در مازندران



محمد توکلی / گروه استان‌ها
news@naslefarda.net

مدیر عامل شرکت توزیع برق مازندران از اجرای مانور عملیاتی، تمرینی آموزشی وزارت نیرو در حوزه توزیع نیروی برق مازندران خبر داد.

سید کاظم حسینی کارنامی افزود: این مانور در روزهای شنبه و یکشنبه، دهم و یازدهم دی ماه، با حضور شرکت‌های توزیع برق استان اصفهان، شهرستان اصفهان و یزد در قالب ۳۶ تیم و با حضور ۱۰۸ نفر برگزار می‌شود که از این تعداد، ۲۶ تیم عملیاتی شامل ۷۸ نفر از شرکت توزیع برق مازندران حضور دارند.

حسینی کارنامی هدف از انجام این مانور را ارتقا سطح آمادگی و تمرین در شرایط بحران در مواجهه با بلایای طبیعی، اصلاح و مقاوم سازی شبکه و افزایش قابلیت اطمینان برشمرد و خاطر نشان کرد: امیدواریم با انجام این قبیل مانورها شاهد کمترین میزان خسارت به تأسیسات برقی و خاموشی در شرایط بحرانی باشیم.

NasleFarda.net
naslefordanews
naslefarda

چهارشنبه ۱۴ دی ۱۴۰۱
سال سی و دوم | شماره ۶۹۸۲
۴ ژانویه ۱۳۰۳ | ۱۱ جمادی الثانی ۱۴۴۴



رئیس هیئت اندیشه ورز بسیج جامعه کشاورزی سپاه عاشورا در نشست با اعضای هیئت:

اکثر فارغ التحصیلان کشاورزی در امورات غیر مرتبط فعالند

خرید و فروش محصولات کشاورزی و تقاضای برای غذا، عملکرد محصول و عوامل‌های بازار، پیوند کشاورزی با سایر بخش‌های اقتصادی در کل جهان و پایداری در استفاده از منابع و سیاستگذاری کشاورزی و غذا بوده است.

وی اقتصاد روستایی و طراحی سیاست‌های روستایی را برای نیل به توسعه روستایی موضوع گسترده‌تری از اقتصاد کشاورزی دانست و گفت: مزرعه برای خانواده، زیرمجموعه‌ای از فعالیت اقتصادی بوده که فارغ التحصیلان کشاورزی می‌توانند در افزایش کمی و کیفی تولید نقش آفرینی نمایند. رئیس، کشاورزی قراردادی را عامل مهم در شکل‌گیری افزایش نهادهای کشاورزی و افزایش سطح درآمد کشاورزان دانست و گفت: این مدل بعنوان یک موضوع مهم که دارای قابلیت اجرایی می‌باشد از سیاست‌های خوب و موثر دولت سیزدهم خواهد بود. نایب رئیس مجمع بسیج سپاه عاشورا توسعه نیافتگی روستایی در کشورهای در حال توسعه را عامل اصلی عدم توسعه کلان کشور دانست و گفت: طبق آمار جهانی درآمد اکثر روستاییان کمتر از ۲ دلار بوده و این یعنی عامل اصلی در هجرت روستاییان به مناطق شهری.



فارغ التحصیلان رشته‌های مختلف کشاورزی به جهت داشتن تخصص‌های متعدد می‌توانند در تمیز این دو موضوع نقش آفرینی نمایند. رئیس، کشاورزی قراردادی را عامل مهم در شکل‌گیری افزایش نهادهای کشاورزی و افزایش سطح درآمد کشاورزان دانست و گفت: این مدل بعنوان یک موضوع مهم که دارای قابلیت اجرایی می‌باشد از سیاست‌های خوب و موثر دولت سیزدهم خواهد بود. نایب رئیس مجمع بسیج سپاه عاشورا توسعه نیافتگی روستایی در کشورهای در حال توسعه را عامل اصلی عدم توسعه کلان کشور دانست و گفت: طبق آمار جهانی درآمد اکثر روستاییان کمتر از ۲ دلار بوده و این یعنی عامل اصلی در هجرت روستاییان به مناطق شهری.

ملیحه عبدالعلی زاده / گروه استان‌ها
news@naslefarda.net

رئیس هیئت اندیشه ورز بسیج جامعه کشاورزی سپاه عاشورا در نشست با اعضای هیئت گفت: اشتغال فارغ التحصیلان یکی از دغدغه‌های بسیج جامعه کشاورزی بوده و متأسفانه به جهات مختلف در دولت‌های قبل با پذیرش‌های غیر متعارف در دانشگاه‌ها و عدم توانایی در جذب آنها در حوزه کشاورزی باعث بیکاری اکثر فارغ التحصیلان کشاورزی و فعالیت آنها در حوزه‌های غیر تخصصی بودیم. بیوک رئیس با اشاره به اینکه دستگاه‌های متولی این بخش نتوانسته‌اند از ظرفیت این قشر به خوبی بهره‌مند شوند؛ اظهار داشت: به دلیل این بی‌برنامگی، با افزایش سن فارغ التحصیلی و عدم رغبت آنها به این رشته باعث هدایت آنها به بخش‌های دیگر شده‌ایم. رئیس کارگروه اقتصادی و زیربنایی مجمع بسیج سپاه عاشورا با اشاره به اینکه واگذاری اراضی کشاورزی و مستعد به این قشر می‌توانست هم در افزایش تولید و هم در اشتغال آن‌ها مؤثر باشد گفت: یک غفلت چندین ساله در این موضوع شکل گرفته که باید جبران شود. وی مطالبه‌گری دستگاه‌های نظارتی از سازمان‌های مربوطه در حوزه اشتغال

زنجان

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان زنجان:

روستای دیگر با مشارکت خیر آبرسان در استان آبرسانی می‌شود

ایران در استان زنجان از نعمت آب شرب بهداشتی و پایدار برخوردار خواهند شد. علیرضا جزئی قاسمی اظهار کرد: برای بهره‌برداری از ۳۹ طرح آبرسانی روستایی

صحرا رضایی / گروه استان‌ها
news@naslefarda.net

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان زنجان در آیین بهره‌برداری از ۳۹ طرح آبرسانی روستایی که با مشارکت خیر آبرسان، حاج اکبر ابراهیمی برگزار شد، گفت: ۴۱ روستای دیگر نیز با مشارکت پدر آبرسانی

تاریخ انتشار: ۱۴۰۱/۱۰/۱۴

آگهی افزایش سرمایه

شرکت تعاونی تولیدی توزیعی فرهنگیان استان اصفهان به شماره ثبت ۱۲۸۶۴ و شناسه ملی ۱۰۲۶۰۳۳۸۸۵۱

در راستای اجرای مصوبه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده مورخ ۱۴۰۱/۵/۲۷ و تفویض اختیار عملی نمودن افزایش سرمایه به هیئت مدیره ظرف مدت پنج سال و رعایت ماده ۱۶۹ اصلاحی قانون تجارت بدینوسیله به اطلاع کلیه صاحبان سهام شرکت می‌رساند در مرحله اول افزایش سرمایه، سرمایه شرکت از مبلغ ۱۸۷/۷۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال منقسم به ۱/۸۷۷/۰۰۰ سهم یکصد هزار ریالی به مبلغ ۳۰۰/۳۲۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال منقسم به ۳/۰۰۳/۲۰۰ سهم یکصد هزار ریالی با نام عادی از محل ۵۰ درصد سود سال ۱۴۰۰ مصوبه مجمع مذکور و فروش سهام جدید به صورت نقدی افزایش می‌یابد.

لذا از کلیه سهامداران جهت استفاده از حق تقدم خود در خرید سهام جدید به میزان ۶۰ درصد سهام فعلی خود (به ارزش هر سهم ۱۰۰/۰۰۰ ریال) می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ۶۰ روز (۱۴۰۱/۱۰/۱۴ لغایت ۱۴۰۱/۱۲/۱۳) با مراجعه به سایت شرکت به آدرس www.tcfar.ir (گزینه امور سهام) اقدام نمایند.

لازم به ذکر است که حدود ۲۲/۵ درصد سهام فعلی بابت حق تقدم فوق طبق مصوبه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده مورخ ۱۴۰۱/۵/۲۷ از سود سال ۱۴۰۰ تأمین شده است و پیش بینی می‌شود مابقی حق تقدم به میزان حدود ۳۷/۵ درصد از محل باقیمانده سود و آورده نقدی سهامداران تأمین گردد.

بدیهی است چنانچه در پایان مهلت مقرر (۱۴۰۱/۱۲/۱۳) هر یک از سهامداران نسبت به خرید باقیمانده حق تقدم سهام خود ناشی از افزایش سرمایه اقدام ننمایند به منزله انصراف از خرید حق تقدم خود تلقی و هیئت مدیره مجاز خواهد بود در صورت لزوم حق تقدم‌های استفاده نشده بابت افزایش سرمایه را به هر یک از متقاضیان واجد شرایط به نرخ روز به فروش برساند.

آدرس سایت شرکت www.tcfar.ir

پست الکترونیک taavonifarhangian1399@gmail.com

هیئت مدیره شرکت تعاونی تولیدی توزیعی فرهنگیان استان اصفهان

آگهی دعوت سهامداران شرکت صنعتی و معدنی مفرغ مس سرپند به شماره ثبت ۱۰۷۲۳ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۹۶۵۳۰۷ جهت تشکیل مجمع عمومی فوق العاده بدینوسیله از کلیه سهامداران دعوت می‌شود در جلسه مجمع عمومی فوق العاده که در ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۴۰۱/۱۱/۲۰ در محل قانونی شرکت واقع در استان مرکزی، شهرستان شازند، یخسیر، هشتاد هکتار، روستای ده حسین، کد پستی ۳۸۷۴۱۱۶۰ تشکیل می‌گردد حضور بهم رسانید. دستور جلسه: تصمیم در خصوص افزایش سرمایه از محل مطالبات حال شده هیئت مدیره

فراخوان مناقصه عمومی دوم مرحله‌ای (شماره ۱۴۰۱/۲۳)

بانک ملی ایران در نظر دارد مناقصه تأمین لایسنس‌های سامانه ضد بدافزار بانک به همراه ۴ دستگاه سرور به شماره ثبت ستاد ۲۰۰۱۰۱۰۵۶۰۰۰۳۳ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به نشانی: www.setadiran.ir به شرح زیر برگزار نماید:

- تاریخ انتشار در سامانه: از ساعت ۸ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۱/۱۰/۱۴
- مهلت دریافت اسناد: تا ساعت ۱۴ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۱/۱۰/۱۸
- مهلت ارسال پیشنهاد: تا ساعت ۱۴ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۱/۱۰/۲۸
- زمان کتبی بایگ‌های الف و ب: ساعت ۸:۳۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۱/۱۱/۲۸

نوع و مبلغ تضمین: سبزه نقدی یا ضمانت‌نامه بانکی یا ارائه سایر تضمین‌های مطابق آیین‌نامه تضمین برای معاملات دولتی، به مبلغ ۹۰۰۰۰۰۰۰ ریال

نوع و مبلغ خرید اسناد: ۴۰۰۰۰۰۰ ریال

ضمناً بابت تضمین می‌بایست علاوه بر پاراگراف ۱ در سامانه، تا ساعت ۱۴ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۱/۱۰/۲۸ به نشانی: تهران، خیابان فردوسی، ادارات مرکزی بانک ملی ایران، اداره کل کار برداری، دایره دبیرخانه و امور اداری کارکنان تحویل شود.

به پیشنهادهای واصله خارج از سایت سامانه ستاد تر تیب اثر داده نخواهد شد.

شرایط شرکت در مناقصه در سایت (<http://lets.mporg.ir>) قابل مشاهده می‌باشد.

آگهی خرید و تملک زمین واقع در روستای مازو دره از توابع بخش رحیم آباد

شرکت گاز استان گیلان به منظور اجرای طرح‌های عمرانی و گازرسانی دولت (احداث ایستگاه تقلیل فشار گاز T.B.S) با استفاده از اختیارات حاصله از ماده ۹ لایحه قانونی نحوه خرید و تملک اراضی و املاک مصوب سال ۱۳۵۸ شورای انقلاب، قصد دارد نسبت به تحصیل و تملک یک قطعه زمین به مساحت ۱۴۴ مترمربع در سنگ اصلی ۳۶ بخش ۳۰ گیلان واقع در روستای مازو دره از توابع بخش رحیم آباد اقدام نماید، لذا بدینوسیله به اطلاع مالک یا مالکین یا صاحبان هر نوع حق و حقوق متصوره قانونی در ملک یاد شده می‌رساند که حداکثر ۱۵ روز از تاریخ انتشار نوبت دوم این آگهی با مراجعه به امور حقوقی شرکت گاز استان گیلان واقع در رشت، پارک شهر، خیابان ملت، خیابان شهید سیادت‌تی جنب پیتزا برج همکاری لازم را در انتقال زمین معمول دارند. در غیر اینصورت طبق قانون استنادی نسبت به تحصیل و تصرف آن اقدام خواهد شد.

ضمناً محل زمین مورد نظر منطبق با کروکی ذیل می‌باشد.

روابط عمومی شرکت گاز استان گیلان

شناسه آگهی: ۱۴۲۸۲۱۹

تلفن سفارش آگهی: ۰۲۱-۸۸۲۵۶۳۰۸-۸۸-۱۶۶۴۹
۰۲۱-۲۳۲۷۶۶۴

pwa.agahinasleforda.ir

قابل توجه شهروندان گرامی آی‌امی‌دانیید با مفقود شدن مدارک شناسایی خود ممکن است شما به عنوان مجرم شناخته شوید!